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«Золоте життя» в Гаазі за
рахунок України: як родина
представниці в Eurojust
Мирослави Красноборової
збагачується під час війни

Як сімʼя колишніх прокурорів збагатилася під час війни і живе в Гаазі за рахунок
українців.
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«Золоте життя» в Гаазі за рахунок України: як родина представниці в Eurojust Мирослави Красноборової збагачується під
час війни
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КРАСНОБОРОВА Мирослава Петрівна — прокурор, Радник Посольства України в
Нідерландах, Прокурор зі зв’язку для Eurojust (представник України в головному
органі ЄС з координації кримінального переслідування).

Красноборов Олександр Валерійович — чоловік, співробітник ICMP (Міжнародна
комісія з питань зниклих безвісти, Гаага).

Чому вони не можуть обіймати ці посади.

Факт 1 — Квартира за державний рахунок орендуэттся для всієї родини

Читайте по темі: Елітні іномарки під час війни: родина житомирського воєнкома
Реця обросла німецьким автопромом

МЗС України щомісяця виплачує компенсацію: €6 050–7 951/міс (підтверджено
місячними деклараціями 2018-2026). За 92 місяці — ~€614 000 коштів платників
податків. Норма для одного дипломата категорії В у Гаазі — €1 200-1 500/міс. Тобто
держава фінансує преміальну 3-кімнатну квартиру 113 м² з паркінгом та коморою
для всієї сім’ї з трьох осіб (не дипломатів), де чоловік отримує понад €100 000/рік
від ICMP і не має права на жодні компенсації від МЗС України.

Факт 2 — Нідерландський закон порушено

Оренда розпочалась у вересні 2018 за €2 191/міс (підтверджено розділом 14
декларації). За законами Нідерландів (Wet MHGH, 2021; Wet betaalbare huur, 2024),
максимальний зріст за весь цей час — не може перевищувати +31% інфляції та
зміни оплати, тобто ліміт на квітень 2026 = €2 873/міс. Фактична ринкова вартість
схожих квартир у Гаазі: €4 000–5 500/міс. Орендодавець на цей час -Losigma B.V.
зміни власника квартири відбулась у 2021 в новий власник за старим договором
стягує ціну, що перевищує нідерландський законодавчий ліміт, на квітень 2026 -
вже 6900 евро на місяць

Факт 3 — Невідома компанія-орендодавець

До 2021 квартира належала CBRE DRES Custodian II B.V. — одному з найбільших
світових фондів нерухомості. Потім власником стала маловідома Losigma B.V.,
зареєстрована у virtual office (Dr. Kuyperstraat 5, Гаага). З оборотами 70-300 тисяч
евро на рік. Корпоративні права у розділах 8-9 декларацій — порожні. Якщо ця
компанія пов’язана з родиною — держава буквально платить їм оренду за їхню ж
власну квартиру.

Факт 4 — Чоловік отримує зарплати.та має можливість не проживати за рахунок
України

Красноборов О.В. офіційно працює в ICMP у Гаазі (дохід 2025 — 4 514 205 грн), але
одночасно отримав зарплату від Територіального управління Державної судової
адміністрації України в Києві (211 842 грн) та Офісу Генерального прокурора (43
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303 грн у 2024). Він фізично знаходиться в Нідерландах і апріорі не може
виконувати обов’язки в Україні.

Факт 5 — Готівка без джерела

Кінець 2016 (обоє ще звичайні прокурори ГПУ): зарплатня $23 500 + €6 500
готівкою (~$30 000) при спільному річному доході $23 000. Кінець 2021:
декларують $45 011 + €16 900 готівкою + €55 358 на рахунку ABN AMRO (банк в
Нідерландах)= ~€110 000 ліквідних активів. Жодного декларованого джерела для
жодної з цих сум.

Факт 6 - придбання нового автомобіля в Нідерландах в розгар війни в 2023 році

Читайте по темі: Радниця посольства України в Нідерландах Мирослава
Красноборова задекларувала доходи родини понад 9 мільйонів гривень

Чому це несумісно з посадами?!

Мирослава Красноборова представляє Україну в Eurojust — організації, яка
координує боротьбу з корупцією, відмиванням грошей і транснаціональною
злочинністю в ЄС. Вона буквально є обличчям України в антикорупційній
інфраструктурі Євросоюзу.

Людина, яка: збагачується за рахунок державних коштів; утримує сім’ю за рахунок
платників податків; потенційно використовує підставну компанію для отримання
держкомпенсацій; ховає декларації в ті самі роки, коли відбуваються підозрілі
транзакції — не може довіряти партнерам ЄС, і вони не можуть довіряти їй.

Олександр Красноборов в ICMP займається ідентифікацією жертв воєнних
злочинів. Організація, яка функціонує на донорські кошти і вимагає бездоганної
репутації від співробітників, не може мати у штаті людину, яка отримує фіктивні
зарплати від держорганів і є учасником сімейної схеми з державними
компенсаціями.

Всі наведені факти верифікуються протягом 5 хвилин за відкритими посиланнями
в ЄДРД НАЗК.

Теги: Євросоюз , МЗС України , Декларація про доходи , доходи , Eurojust ,

Посольство України , Красноборов Олександр , Красноборова Мирослава
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«Швейцарська ширма» Дмитра«Швейцарська ширма» Дмитра
Коваленка: як структури Adelon AGКоваленка: як структури Adelon AG
легалізували вугілля російськоголегалізували вугілля російського
олігарха Костянтина Струковаолігарха Костянтина Струкова

Вілла за 430 мільйонів на озері Комо:Вілла за 430 мільйонів на озері Комо:
як родина мера Дніпра Філатоваяк родина мера Дніпра Філатова
облаштувала побут в Італіїоблаштувала побут в Італії

Як аферистка Альона Шевцова-ДегрікЯк аферистка Альона Шевцова-Дегрік
і її чоловік-поліцейський Євгені її чоловік-поліцейський Євген
Шевцов купують собі “чисту”Шевцов купують собі “чисту”
репутацію через ЗМІрепутацію через ЗМІ

Апеляція ВАКС конфіскувала 8,3Апеляція ВАКС конфіскувала 8,3
мільйона гривень у колишньогомільйона гривень у колишнього
замголови поліції Києва Полієнказамголови поліції Києва Полієнка

Плани ЄС скоротити імпорт сталіПлани ЄС скоротити імпорт сталі
можуть коштувати Україні до 1можуть коштувати Україні до 1
мільярду євро — FTмільярду євро — FT

Елітні квадрати в Китаї: чоловікЕлітні квадрати в Китаї: чоловік
посолки Заліщук платить іпотеку запосолки Заліщук платить іпотеку за
квартиру вартістю майже 8 мільйонівквартиру вартістю майже 8 мільйонів
гривеньгривень

Протеже Ківалова йде на підвищення:Протеже Ківалова йде на підвищення:
ВККС пустила в апеляцію суддюВККС пустила в апеляцію суддю
Бондарчука із сумнівноюБондарчука із сумнівною
доброчесністюдоброчесністю

Суддя апеляційного суду ТетянаСуддя апеляційного суду Тетяна
Кагановська задекларувала Lexus заКагановська задекларувала Lexus за
100 тисяч гривень100 тисяч гривень

Син у ЗСУ, дружина на фронті: СергійСин у ЗСУ, дружина на фронті: Сергій
Шефір розкрив деталі про своюШефір розкрив деталі про свою
родину та статки після виходуродину та статки після виходу
розслідування журналістіврозслідування журналістів

JPMorgan вважає «фінський сценарій»JPMorgan вважає «фінський сценарій»
найбільш імовірним завершеннямнайбільш імовірним завершенням
війни для Українивійни для України
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На Рівненщині у канаві потонув
дворічний хлопчик
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США продовжили виняток із
санкцій на російську нафту ще
на 30 днів
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